

DODATEČNÉ INFORMACE 2 K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI

Název veřejné zakázky:	Kanalizace a ČOV Konárovice
Evidenční číslo VZ:	227934
Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Obec Konárovice
Sídlo:	Na Rynku 11, 281 25 Konárovice
IČ:	00235458
Veřejná zakázka podle předmětu:	Stavební práce
Forma zadávacího řízení:	Užší řízení
Limit veřejné zakázky:	Podlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1

Z důvodu nespecifikované dodávky kameniva pro zásyp a obsyp potrubí v rýze žádáme o jasnou specifikaci frakce.

ODPOVĚĎ 1

Dodávka kameniva pro podsypy, obsypy i zásypy musí odpovídat předpisu výrobce materiálu potrubí, které uchazeč nabízí.

DOTAZ 2

Součástí Projektové dokumentace je část F 24 SO 190 odbočky z kanalizačních řádů. K této části nemáme výkazy výměr pro ocenění a ani není zahrnuto do celkové rekapitulace. Jsou tyto odbočky součástí díla?

ODPOVĚĎ 2

Odbočky jsou součástí hlavních řádů SO10 – SO150 – od.8.

DOTAZ 3

U krycích listů rozpočtů je stará sazba DPH. Můžeme si sami opravit sazbu DPH?

ODPOVĚĎ 3

Uchazeči ve své nabídce užijí sazbu DPH dle platné legislativy ke dni podání nabídky.

DOTAZ 4

Ve svazku 3 „Vzor smlouvy o dílo“ je termín zahájení stavebních prací 1.4.2013. Můžete nám sdělit nové zahájení stavebních prací a ve smlouvě termín opravit?

ODPOVĚĎ 4

V této záležitosti platí článek 5.6. Svazku 2.

Uchazeči si opraví v návrhu smlouvy o dílo článek 3.1. tímto novým zněním:

3.1. Termín zahájení stavebních prací je **2.5.2013**.

DOTAZ 5

Výkaz výměr nespecifikuje způsob a skladbu v položkách „Komunikace – Oprava komunikace po překopech v hlavních trasách a místní komunikace, chodníky“.

Z důvodu jednotnosti nabídek Vás proto žádáme o doplnění těchto specifikací.

ODPOVĚĎ5

Viz vyjádření SÚS ke stavebnímu povolení, které předáváme v příloze těchto dodatečných informací. Položky jsou součástí soupisu stavebních prací u každé stoky (oprava hlavních tras). Místní komunikace 2 x 5 cm ABS, 30 cm šterkodrti.

DOTAZ 6

Výkaz výměr nespecifikuje skladbu „Odstranění podkladních vrstev komunikace“.

Z důvodu jednotnosti nabídek Vás proto žádáme o doplnění těchto specifikací.

ODPOVĚĎ6

Uvažováno 30 cm podsypu ze šterkodrtě.

DOTAZ 7

Dotaz k čl. 3. LHŮTY A TERMÍNY – svazek 3 – Vzor smlouvy o dílo:

Bude změněn, vzhledem k termínu odevzdání nabídek, termín zahájení stavebních prací v čl. 3.1. Smlouvy o dílo, který je nyní 1.4.2013.

ODPOVĚĎ7

Viz odpověď 4.

DOTAZ 8

U dílčích rozpočtů je obsažena rekapitulace s vedlejšími rozpočtovými náklady. Je možné tyto položky ponechat s nulou a ocenit VRN pouze do soupisu „Vedlejší a ostatní náklady“?

ODPOVĚĎ8

Ano.

DOTAZ 9

Kde je v souboru SKMBT_C22413040509240.pdf (dle dodatečné informace č.1) obsažen příslušný výkaz výměr pro umožnění kontroly celkové výměry soupisu prací „SO 10 Stoky A, AA....AC.xls“ k položce p.č. 10, p.č. 32, p.č. 60?

ODPOVĚĎ9

p.č. 10, p.č. 32 – str. 2 SO 10 v souboru Výpočet výměr.pdf

p.č. 60 – automatický výpočet

DOTAZ 10

Ke kterým položkám soupisu prací mají být přiřazeny výkazy výměr obsažené v souboru SKMBT_C22413040509240.pdf ze strany 1 a 2 ?

ODPOVĚĎ10

Změny projektu 07/2012 – vyznačeny u každého SO... objektu v souboru Výpočet výměr.pdf. Konečný soupis stavebních prací je již včetně těchto změn.

Přílohy:

Vyjádření SÚS ke stavebnímu povolení